TP 23 : Allantoine a commercialiser

On cherche
commercialisab

1. Selon le document 2 l'allantoine a une masse
molaire n =0,75/158,12 = 4,7*107 L'équivalence
est obtenu au bout d 10,1 mL : a I'équivalence
les solutions sont dans proportions

a rendre |'échantillon d'allantoine

stoechiométrique, il n'y a plus aucun réactif,

HA {aqueux) [aqueux) -iaquaux] HE {Tiguida
etat initial ni(HA) ni(HO") 0 0
etat en cours ni{HA)-x ni(HO )-x X X
etat final ni(HA)-x ni(HO}x xf xf

C,.- = 0,25 molL" = nHOWV, = nHO/10,1 & n - =
C,-*V, =0,25%10,1 = 2,525 mol

n

X = 2525

Hﬁ- max

ex__=n_[2525=(4,7*10-3)/2,525 = 1,88*10°

L'allantoine est trop acide car pour que son pH soit
neutre il faudrait que sa masse molaire diminue pour
cela il faudrait faire une dilution dans de |'eau chaude

puis recristalliser le tout .
2. Pour 2,0 g de solide obtenu avant synthése

pas comprs (surement)
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